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____________          ___________ 

Signatur Just.            Signatur ordf. 

 

Protokoll fört vid konstituerande möte med styrelsen för Göteborgs och 

Bohusläns skytteförbund torsdagen den 12 mars 2009 i Uddevalla 
 

1. Stefan Jakobsson hälsade den nya styrelsen välkommen och förklarade mötet öppnat. 

 

2. Närvarande: Stefan Jakobsson, Bo Allansson, Mats Darholm, Bengt Andersson, Kjell 

Classon,  Bengt Nilsson, Tommy Resman, Magnus Andersson och Lars Carlsson 

 

3. Till justeringsman valdes Bo Allansson 

 

4. Konstituering av styrelsen och funktionärer 

V ordförande   Bo Allansson 

Sekreterare   Lars Carlsson (anställd) 

Tävlingssekreterare  Bengt Andersson (anställd) 

Kassaförvaltare   Kristina Hertzberg (anställd) 

Medaljnämnden sammankallande Lars Carlsson 

Uttagningskommittén sammankallande Bengt Andersson 

Arbetsutskottet   Stefan Jakobsson 

-”-   Bo Allansson 

-”-   Mats Darholm 

-”-   Lars Carlsson 

-”-   Bengt Andersson 

-”-   Kristina Hertzberg 

Utbildningsledare                           Fredrik Stenman 

Grenledare Kpist  Tommy Resman 

Grenledare gevär  Bo Allansson 

Grenledare korthåll  Fredrik Stenman 

Grenledare luftgevär  Joakim Hansson 

Förbundets ledamot i: 

         Ungdomsstyrelsen  Bengt Andersson 

                  -”-                  Suppleant Mats Darholm 

         Göteborgs skg jub-fond  Kristina Hertzberg 

Valberedningskommitté sammankallande Mats Darholm 

Miljöhandläggare  Marie Brunsson 

Hemsidesansvarig  Bo Allansson 

 

5. Ordförande och kassaförvaltaren tecknar förbundet, var för sig, mot post, bank och 

skattemyndighet  

 

6. Ordförande och sekreterare tecknar förbundet, var för sig, mot förvaltning och 

myndigheter 

 

7. Inga motioner har inkommit, inga propositioner avgivits. 

 

8. 

 

Övrigt. Uttagningsregler för SM i korthåll. Ungdomsförbundet behandlar frågan om hur 

uttagningsregler till SM skall se ut. Vilka tävlingar skall ligga till grund för SM 

uttagning. Hur informeras detta ut till klubbar/föreningar/aktiva skyttar. 

Frågan om vem som skall vara ordförande för valberedningen föreslås den kommande 

valberedningen att själva utse vederbörande.  

Styrelsen beslutade att oavsett om nya förbundet inte vill ha styrelseledamots 

förteckning skall förbundet skicka ut blankett för ifyllande för att förbundet skall vara 

uppdaterat. 

 

9. Nästa AU-möte onsdag den 29 april kl 1800, i  Stenungsund 

Nästa styrelsemöte torsdag den 14 maj kl 1830 i Uddevalla 

 

10. Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet kl 20:40. 
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____________          ___________ 

Signatur Just.            Signatur ordf. 

 

 

 

 

Vid protokollet 

 

 

 

_______________________ _______________________ _______________________ 

Lars Carlsson Stefan Jakobsson Bo Allansson 

Förbundssekreterare Styrelseordförande Justeringsman 

 

 


